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гр. София,  01.11.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 53 състав, 

в публично заседание на 01.11.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Стефан Станчев  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 7720 по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 09:40 часа се явиха: 

Жалбоподател „Б. И. И. Г.“, редовно призован,  се представлява от адв Ц., с 

пълномощно по делото. 

Ответник НАЦИОНАЛЕН СЪВЕТ ПО ЦЕНИ И Р. НА ЛЕКАРСТВЕНИТЕ 

ПРОДУКТИ (НСЦРЛП), редовно призован, представлява се от юрисконсулт К. и 

юрисконсулт В., с пълномощно от днес. 

За Софийска градска прокуратура, редовно уведомена, не се явява представител. 

 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намери, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА жалбата. 

Адв. Ц.: Поддържаме жалбата. Запознати сме с представената административна 

преписка и допълнително представени доказателства. Нямаме други доказателствени 

искания 

Юрисконсулт К.: Оспорвам жалбата. Моля да се приеме преписката и допълнително 

представените доказателства. Запознати сме с жалбата и сме изразили становище. 

Представям и моля да приемете молба с доказателства и преводи на лекарствените 

листи на референтните държави.  

Адв. Ц.: С оглед обема на представените днес доказателства искам възможност да се 

запозная с тях и да  взема становище, както и евентуално представяне на 



доказателства от наша страна. 

Юрисконсулт К.: Във връзка с твърдение, че жалбоподателят е подал декларация на 

14.10.2021 г. представям представената пред нас декларация и становището на съвета 

като такава подадена извън срока, за което обстоятелство сме уведомили писмено. 

 

По доказателствата съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

Приема и прилага представените с жалбата писмени доказателства.  

Прилага административната преписка в цялост. 

Приема изискани доказателства от ответната страна, постъпили в АССГ на 29.09.2022 

г. 

Приема представените от представителите на ответника писмени доказателства под 

опис от днес, както и представена кореспонденция във връзка с декларирана цена, 

ведно с доказателства към заявлението и справки за тази цена. 

 

По направеното възражение за несвоевременно представени доказателства и искането 

на адв Ц. за срок за запознавана съдът намира същото за основателно, тъй като в 

днешното съдебно заседание са представени доказателства в голям обем, които не 

могат да бъдат ценени в днешното съдебно заседание и с оглед това трябва да бъде 

предоставена възможност на жалбоподателя, което важи и за съда, по отношение 

относимостта на доказателствата. С оглед това съдът намира, че производството 

следва да бъде отложено за запознаване с представените днес доказателства. 

 

За становище по доказателствата и представяне на нови, съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

Отлага и насрочва за 29.11.2022 г. от 09:45 часа за която дата страните уведомени от 

съдебно заседание. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:48 часа. 

 

 

     СЪДИЯ: 

 

     СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


